
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 2 dias do mês de Fevereiro de 2010, às 09:00, no AIDITÓRIO DA PREFEITURA, do município, IPOJUCA, Estado PE, foi realizada a 2ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) SÉRGIO CALDEURA BUENO representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

JOSE AUGUSTO DO NASCIMENTO - CONSELHO DO DIREITO DA CRIAN? E ADOLESCENTE
MARIA DAS GRACAS DE VASCONCELOS - PREFEITURA MUNICIPAL DE IPOJUCA 
MARIA GORETTI FREIRE DE MORAES - PREFEITURA MUNICIPAL DE IPOJUCA 
MARIA RAIMUNDA MOUTINHO DO NASCIMENTO - CONSELHO DO DIREITO DA CRIAN? E ADOLESCENTE
MARIO FLAVIO DE MORAES FALCAO - PREFEITURA MUNICIPAL DE IPOJUCA 
SALVIANO RUFINO DE SOUZA - PREFEITURA MUNICIPAL DE IPOJUCA 
SANDRA MARIA REZENDE BEZERRA - SUPERINTENDENCIA DOS CONSELHOS MUNICIPAIS

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município IPOJUCA e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
Na reunião foi entregue o Ofício para a cessão do Posto, para o acessor da Departamento Juridico, Sr. Salviano e para o Diretor de Planejamento, Sr, Cleber
Lucena, também foi feita explanação do Processo Seletivo Simplificado e a contratação dos ACS/ACM.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: Foi disseminado pelas instituições o PSS.
Apoio de líderes local: Foi disseminado pelas instituições o PSS.

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: A prefeitura vai ceder um espaço para instalação do Posto de Coleta 
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): A prefeitura junto a outras instituições vai providenciar o mobiliário.
Comunicação (telefone, banda larga, fax): Tal solicitação vai ser analisada pela secretaria de infraestrutura e planejamento.
Segurança: Foi solicitado.

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?

Espaço Físico: Tal solicitação vai ser analisada pela secretaria de infraestrutura e planejamento
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): Tal solicitação vai ser analisada pela secretaria de infraestrutura e planejamento
Comunicação (telefone, banda larga, fax): Tal solicitação vai ser analisada pela secretaria de infraestrutura e planejamento



2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Sim. Instituições a serem convidadas:
Houve a inclusão de mais dois membros, Sr. Cleber Lucena A de Lima, Diretor da Secretaria  de Planejamento e um membro do Movimento dos
Trabalhadores sem Teto, Sr. Adrão Bezerra da Silva.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
ALESSANDRA SANTOS E SILVA - PREFEITURA MUNICIPAL DE IPOJUCA - COORDENADORA GERAL DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO
ANA CLAUDIA RIBEIRO - CAMARA DE VEREADORES DE IPOJUCA - ASSESSOR PARLAMENTAR
ANTONIO DA SILVA LIMA - PREFEITURA MUNICIPAL DE IPOJUCA - INSTRUTOR DE INFORMATICA
AURINETE SEVERINA SILVA - CONSELHO DO DIREITO DA CRIANÇA E ADOLESCENTE - MEMBRO TITULAR
CRISTOVAM FERNANDO DE SOUZA LEAO - PREFEITURA MUNICIPAL DE IPOJUCA - DIRETOR DE MEIO AMBIENTE
FERNANDO ANTONIO TAVARES CORDEIRO - PREFEITURA MUNICIPAL DE IPOJUCA - FISCAL DE OBRAS
JAIRO ROCHA LINS E SILVA - PREFEITURA MUNICIPAL DE IPOJUCA - DIRETOR DE PROMOÇÃO E EDUCAÇÃO E SAUDE
SIBELLY ROQUE DE OLIVEIRA - SECRETARIA MUNICIPAL DE IPOJUCA - TECNICA DE APOIO A GUARDA MUNICIPAL
TARCIANA MARIA COSTA E SILVA - PREFEITURA MUNICIPAL DE IPOJUCA - AGENTE COMUNITARIO DE SAUDE

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


